Ata da 345ª Reunião Ordinária da Diretoria Executiva do SIMESC 

Gestão 2009/2012
Data: 29/08/2011. Hora 19h30 min. Local: sala de Reuniões do SIMESC. Lista de presença: anexa.

1. Leitura e Aprovação da Ata Anterior: Lida e aprovada com retificações no corpo da própria ata.

2. Informes (40 minutos):
2.1. Diretoria Executiva: Leopoldo informa que participou no dia 24 de agosto de reunião no HGCR com os médicos emergencistas, que fizeram várias reivindicações ao Simesc. Por conta disso, o assunto estará pautado em reunião de diretoria mais adiante. César informa sobre assinatura do contrato de gestão entre a direção do HF e a SES, com a meta de atendimentos na emergência, passando de 67 para 160. Bonnassis informa que o material encaminhado pela coordenação da comissão CBHPM para publicação no site do Simesc não recebeu as correções sugeridas e que esta mesma coordenação (atualmente a cargo da ACM) ainda não posicionou-se acerca do movimento programado para 21 de setembro próximo. Vânio informa que recebeu das jornalistas do Sindicato o projeto para o “momento Simesc” na mídia, inclusive com valores (será apresentado à diretoria futuramente). Dr. Rodrigo Leal informa que Juiz negou ação judicial promovida pelo HMMKB na busca por impedir a atuação profissional, de médico do corpo clínico. Cyro faz o seguinte informe: que tramitam na ALESC o PL 0311.2/2011, de autoria do deputado Antonio Aguiar, que dispõe sobre a criação do Programa Cirurgias Eletivas e Exames Complementares no âmbito do Estado de SC; e o PL 0342.9/2011, de autoria do deputado Darci de Matos, que dispõe sobre as exigências para internacionalização de títulos obtidos em instituições de ensino do Mercosul, no Estado de SC.
2.2. Plantão de Diretoria: Cyro recebeu ligações de colega de Gaspar comentando problemas na remuneração do sobreaviso (e outros) por parte do hospital Nª Sª do Perpétuo Socorro. Vânio assume o plantão.
2.3. Diretorias Regionais: O Secretário Geral informa o recebimento de relatórios das DR Balneário Camboriú (2º trimestre) e Lages (1º e 2º trimestres). A DR Laguna solicita a presença da executiva do Simesc para participar de reunião dos gestores com os médicos do hospital São Camilo, no dia 09 de setembro, para discutir o sobreaviso. 
3. Ordem do Dia: 

3.1. Hospital da Polícia Militar – presença de médicos do corpo clínico: Recentemente o HPM teve expostos na mídia problemas de ordem interna, o que deixou seu corpo clínico vulnerável, embora, segundo os colegas presentes à reunião, o modus operandi dos atendimentos fosse do conhecimento e tivesse a anuência dos superiores. Houve a intervenção do Ministério Público e os médicos reclamam que não foram ouvidos e que haverá uma audiência para firmar um termo de ajustamento de conduta, para a qual não foram convidados. O Simesc vai solicitar uma audiência com o diretor do HPM para sugerir a participação dos médicos do corpo clínico no processo.
3.2. UPA NORTE – ocorrência com médica da Prefeitura: Foi veiculada na mídia a gravação de uma discussão entre uma médica do plantão e sua paciente. A colega recorreu ao Simesc e embora tenha recebido o atendimento e o empenho das assessorias jurídica e de imprensa, por discordar dos encaminhamentos e orientações recebidas, postou na lista de e-mails dos médicos da Prefeitura de Florianópolis mensagem na qual desqualifica o Sindicato; fato que levou a colega de diretoria e também servidora municipal Zulma Carpes a postar resposta em defesa do Simesc. A colega postou então novas acusações ao Sindicato e por conta disso, a diretoria decidiu que a assessoria jurídica produzirá um texto que trará informações técnicas de utilidade a todos os médicos e que será postado na lista de e-mails, dando por encerrada a discussão.
4. Proposta de pauta para a próxima reunião: BM 134 / RDP / Alterações Estatutárias (AGE).
5. Assuntos informais: O Simesc encaminhará ofício ao Dr. Jailson Lima da Silva em apoio a sua atitude pela moralidade no serviço público (Aposentadorias por invalidez/ALESC).
Florianópolis, 29 de agosto de 2011.
(Ata redigida por Zulma Carpes, 1ª Secretária da DE do Simesc)
